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Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání, a to podle příslušných 
školních vzdělávací ch programů dle § 174 odst.  2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů. 

Zjišťo vání a hodnocení naplnění školních vzdělávací ch programů a jejich souladu s právními 
předpisy a rámcovými vzdělávací mi programy dle § 174 odst.  2 písm. c) školského zákona. 



Charakteristika 

Základní škola, Sobotka, okres Jičín (dále „škola") vykonává čin nost základní školy, školní 
družiny a školního klubu. V době inspekční činnosti se v 18 třídách 9 ročníků základní školy 
vzdělávalo 396 žáků, což je největší dosažená naplněnost školy v její historii. Do tří oddělení 
školní družiny bylo k pravidelné den ní docházce zapsáno 76 účastníků zájmového 
vzdělávání a do jednoho oddělení školního klubu docházelo 29 účastníků zájmového 
vzdělávání. Stěžejním zdrojem info rmací  o vzdělávací  nabídce školy a jejich aktivitách jsou 
webové strán ky w w w.zssobotka.cz, školní časopis Sobotecký školák, školní kronika 
a info rmační tabule před školní budovou. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy při řízení školy využívá dlouholetých pedagogických a manažerských 
zkušeností. Své poznatky porovnává a vyhodnocuje při setkáních s ostatními řediteli škol 
v rámci regionu i v rámci přeshr aniční spolupráce. Škola má v současnosti nastavenou 
koncepci pro období 2021-2027. Některé vytyčené záměry se daří postupně naplňovat. 
Aktualizace samotného dokumentu neproběhla. Vyhodnocování kon krétních činností školy 
je realizováno v ročních cyklech v souvislosti s tvorbou výroční zprávy a je propojené 
s plánováním čin nosti na další školní rok. Evaluované dlouhodobější cí le se týkají 
materiálního rozvoje školy, vedení pedagogického sboru a sledování dosahovaných 
výsledků vzdělávání žáků. V době inspekční činnosti byla součástí užšího vedení školy jedna 
zástupkyně ředitelky školy, na kterou byly delegovány některé pravomoci v oblasti 
organizace pedagogického procesu. Při řízení školského subjektu je ze strany vedení školy 
kladen důraz na včasnou info rmovanost zaměstnanců a poskytování pozitivního osobního 
příkladu. Vnitřní evaluace klimatu v pedagogickém sboru a potřeb jednotlivých pedagogů 
probíhá na základě pravidelných rozhovorů ředitelky školy s učiteli, které sledují učitelovu 
zpětnou vazbu k průběhu pedagogické práce v uplynulém roce, jeho profe sní potřeby, 
případně návrhy na inovace. Výsledky této evaluace se promítají do plánování výchovně 
vzdělávací ch aktivit školy, profe sního rozvoje pedagogů a jejich dalšího vzdělávání. 
Uvádění nových pedagožek s pedagogickou praxí probíhalo nefo rmálně v rámci užší 
spolupráce s některými kolegyněmi a ředitelkou školy. Metodická podpora a koordinace 
práce asistentek pedagoga byla realizována spíše individuálně ve spolupráci s konkrétními 
vyučujícími. Vzájemné hospitace učitelů umožňující  inspiraci a sdíl ení inspirativní praxe 
nebyly v době inspekční čin nosti realizovány. Efe ktivní tandemová výuka se vyskytovala 
ojediněle dle potřeby vyučující ch. Pedagogové plánují výuku na základě tematických plánů, 
které vytvářejí na začátku školního roku a předkládají je vedení školy ke kontrole. Školní 
vzdělávací  program byl aktualizován v souvislosti s implementací digitálních kompetencí. 
Hospitační činnost ředitelky školy a její zástupkyně se od minulé inspekční čin nosti 
posunula k poskytování cíl ené zpětné vazby pedagogům založené na kon krétních 
doporučeních. Zpětná vazba zprostředkovaná ředitelkou školy ke sledované výuce a práci 
učitelky v průběhu inspekční čin nosti byla erudovaná a komplexní, založená na kvalitním 
řízeném rozhovoru a seberefl exi učitelky a společném vyvození možn ostí zefe ktivnění další 
práce. Vnitřní info rmační systém školy je účelně založen především na každoden ním 
kontaktu zaměstnanců školy s jejím vedením a okamžitém sdíl ení info rmací , týdenních 
plánovací ch poradách vedení a na pravidelných jednáních pedagogické rady a provozních 
porad. Komunikace se zákon nými zástupci je zajištěna prostřednictvím elektronického 
info rmačního systému školy, společnými info rmačními rodičovskými schůzkami 
a individuálními konzult acemi. 
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K naplňování koncepčních záměrů a zkvalitnění své čin nosti škola efektivně využívá cíl eně 
zaměřenou spolupráci s regionálními sociálními a pro fesními partnery i zákon nými zástupci 
žáků. Úzká spolupráce se zřizovatelem umožňuje mimo jiné využívání multifunkčního 
sport oviště vedle školy, kde je realizována výuka tělesné výchovy a žáci mohou v pro storu  
trávit čas během velkých přestávek. Pro tože se škola nachází v blí zkosti ch ráněné kra jin né 
oblasti Český ráj, pro stor školy využívají kr átkodobě jiné školy k pobytu. Tyto návštěvy 
umožňují navazování různých dru hů spolupráce, výměnu pedagogických zkušeností 
i ro zšiřo vání vzdělávac í nabídky pro  žáky sobotecké školy. Dlouhodobě škola velmi úzce 
spolupra cuje s polskou školou v Sobótce. Realizace těchto přeshra ničníc h výměn ných 
pobytů je součástí motivačního přístupu k žákům, pro  které je účast na výjezdu formou 
odměny za studijní výsledky nebo vzorn é chování.  Škola je schopna většinu nákladů za 
přesh raniční výměnu žáků uh radit díky schopnosti vedení školy získávat i sponzorské dary. 
Vícezdro jové financování školy je vedle pro středků ze státního ro zpočtu a příspěvku 
z ro zpočtu zřizovatele posíl eno o čerpání dotačních titulů a zisk z doplňk ové čin nosti školy. 

Škola sídlí  v historické budově s modern í atriovou přístavbou užívanou k pořádání menšíc h 
školních akc í a výstav. Školní zahra da se skleníkem a malými pozemky slouží výuce 
pěstitelských pra cí.  Je využívána i pro  společné akce se zákonnými zástupci žáků. 
Zrekonstru ovaná venkovní učebna se zásuvnou stěnou umožňuje realizovat výuku 
i v nevyhovujíc ích klimatických podmín kách. Udržo vané arboretum, jehož informační 
tabule aktualizují žáci, je využíváno k výuce s příro dovědným obsahem. Výuka tělesné 
výchovy je realizovaná také ve dvou zrekonstru ovaných tělocvičnách v budově školy. Škola 
disponuje cvičnou kuchyňk ou a vybavenými díl nami pro  výuku pra covních čin ností.  Má 
vlastní školní kn ihovnu s tera sovitým pro storem využitelným pro  dra matickou výchovu a na 
školních chodbách jsou žákům k dispozici volně přístupné kn ihy v malých kn ihovničkách. 
Upra vené a podnětně vyzdobené km enové i odborn é učebny jsou vybaveny datapro jektory 
nebo intera ktivními tabulemi a ro zmanitými didaktickými pomůckami. Učitelé mohou 
žákům při výuce nabízet tablety k podpoře aktivního učení a diferenciaci výukových úloh. 
Ve škole jsou zajištěny bezbariéro vé podmínky. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Společným rysem sledovaných hodin na prvním stupni byla pozitivní pra covní atmosféra . 
Vyučujíc í přistupovali k žákům s respektem, vstřícností a zájmem o jejich vzdělávací posun 
s víro u v jejich pokr ok a úspěch. Žáci respektovali nastavená pra vidla práce a komunikace. 
Větš ina hospitovaných hodin byla dobře  organizačně zvládnutá. Zhlédnutá frontální výuka 
byla v napro sté většině hodin efektivní, s pro myšleně vedeným řízeným ro zhovorem, kdy se 
vyučujíc í soustředili i na žáky, kteří nebyli příl iš aktivní.  Vyučujíc í vedli žáky 
k souvislejšímu verbálnímu pro jevu s důra zem na jazykovou správnost.  Při  samostatné práci 
jim poskytovali dostatek času na řešení úkolů. Čin nostní učení vhodně střídali s relaxačními 
chvilkami. Snažili se také o pro pojování výuky se zkušenostmi žáků z běžného života. 
Názorn ost výuky účinně zvyšovali nabídkou m noha ro zmanitých pomůcek, včetně digitální 
tech niky, ktero u však samotní využívali jen v malé míř e. Kladli na žáky přiměřené 
a sro zumitelné náro ky, čímž zvyšovali motivaci žáků k dokončení zadané práce. Žáci nebyli 
příl iš vedeni k samostatnému vyhledávání informac í z různých zdro jů. Skupinová práce 
ro zvíjejíc í sociální a koopera tivní kompetence se vyskytovala ve třetině hospitovaných 
hodin, ale bez ro zdělení ro lí , které umožňují aktivní zapojení všech žáků s ohledem na jejich 
schopnosti. Přítomné asistentky pedagoga v hodině mimo jiné dbaly na udržení pozorn osti 
jednotl ivců a na ověření pochopení zadání práce, což bylo přínosem pro  žáky, kteří podporu  
potřebovali. Pedagogové zpra vidla hodnotili okamžité výkony žáků, v některých hodinách 
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byly použity prvky formativního hodnocení zaměřené na sledování jejich pok roku ve výuce. 
Ojediněle se vyskytovaly příl ežitosti pro  vzájemné hodnocení na základě předem známých 
k ritérií.  Sebehodnocení žáků pro bíhalo hlavně formou gest. V závěrečném zhodnocení 
hodiny a shrnutí pro bra ného učiva se pedagogům dařilo ověřit dosažení stanovených 
vzdělávací ch cíl ů ve všech hodinách. 

Hospitované hodiny na dru hém stupni pro bíhaly v přívětivé a bezpečné atmosféře. Většinou 
byly připra veny kvalitně a téměř vždy byla výuka dobře zorganizovaná a vedená bez 
pro dlev. Ve většině případů učitelé zařa zovali frontální výuku. Její vhodné doplnění 
o intera ktivní prvky např. řízený ro zhovor a použití názorn ých pomůcek, prezentací , pokusů 
vedlo k aktivnímu zapojení žáků a podpoře poro zumění učiva. Výjimečně se vyskytla 
badatelsky orientovaná výuka. Žáci se do ní aktivně zapojovali nejen svými nápady 
a postřehy, ale i funkční pra cí ve skupinách, někde i tvorbou materiálu do hodnoticí ho 
portfolia. Učitelé se ve výuce zaměřo vali na pro pojení s pra xí a zařa zování příkladů 
z běžného života i regionu. Ve zhlédnutých vyučovací ch hodinách vy tvářeli podnětné 
situace k zamyšlení, kladením otázek a následnými diskusemi podporo vali schopnost žáků 
argumentovat, hodnotit a formulovat vlastní názor.  Kro mě podpory k ritického myšlení žáky 
vedli k souvislému a jazykově správnému vyjadřo vání.  Učitelé vhodně zařa zovali práci 
s chybou, která byla vnímána jako příl ežitost k pro hloubení a upevnění poznatků. Cíl ené 
ro zvíjení postojů a demok ratických hodnot žáků pro bíhalo v některých hospitovaných 
hodinách především formou modelových situací , pro jektovým vyučo váním či reflexí 
vlastních zkušeností.  U skupinové práce, která byla zařa zena účelně, chybělo ve větš ině 
případů ro zdělení ro lí . Žáci v hodinách dodrž ovali nastavená pra vidla, mezi sebou 
komunikovali přívětivě, stejně tak i s učiteli. Součástí některých hodin bylo stru čné shrn utí 
a reflexe v závěru , které však měly převážně chara kter závěrečného zhodnocení.  Prvky 
formativního hodnocení se objevily v hodinách ok rajově a bez zřetelné zpětné vazby vedoucí 
ke zlepšení žáka, podobně jako vrstevnické hodnocení.  To mělo formální chara kter, bylo 
stru čné a postrádalo konk rétní zpětnou vazbu směřující ke zlepšení práce spolužáků. 
Sebehodnocení žáků v hodinách pro bíhalo nejčastěji jednoduchou formou např. pomocí 
pocitové škály či stru čného vyjádření.  Ve výuce se téměř nevyskytl a diferenciace, což vedlo 
k jednotnému zadávání úkolů bez zohlednění žáků s odlišnou úro vní dovedností, včetně těch, 
kteří potřebují více podpory či naopak ro zšíř ení učiva. Pokud byl ve výuce přítomen asistent 
pedagoga, do výuky se vhodně zapojoval tím, že cíl eně podporo val žáka se speciálními 
vzdělávacími potřebami a v případě potřeby záro veň pomáhal i ostatním žákům s organizací 
práce či udržením pozorn osti, a to v úzké spolupráci s učitelem. 

Činnosti školní dru žiny a školního klubu efektivně navazovaly na základní vzdělávání.  
Velmi dobré pro storo vé i materiální podmínky vytvářely pro  řízenou i spontánní zájmovou 
činnost komfortní zázemí, které bylo účelně využíváno. Vybra né aktivity, především 
pohybového a uměleckého zaměření, podporo valy fyzickou kondici žáků a ro zvíjely jejich 
estetické cí tění.  Účastníci zájmového vzdělávání dodrž ovali nastavená pra vidla a byli vedeni 
k zásadám slušného chování.  S nadšením realizovali připra vené činnosti, využívali dostatek 
pro storu  na hřišti pro  volný pohyb a aktivní pobyt na čerstvém vzduchu. Vychovatelky je 
vedly k poznávání příro dy při pro cházkách a k tvůrčím činnostem. Jejich respektující 
a trpělivý přístup podporo val přátelské vztahy v kolektivu žáků a vytvářel pozitivní 
atmosféru  zájmového vzdělávání.  

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Při  hodnocení výsledků vzdělávání žáků pedagogové respektují pra vidla, která jsou součástí 
školního řádu. Na prvním stupni používají učitelé také různé motivační prvky oceňující 
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individuální práci žáka. Vyučující  získávají přehled o znalostech jednotlivých žáků a jejich 
výsledcí ch vzdělávání pro střednictvím běžných klasifi kačních podkladů. Vzdělávací  
výsledky žáků diskutují s vedením školy na jednáních pedagogické ra dy a stanovují další 
postupy podporu jící  úspěšnost žáků. O výsledcí ch vzdělávání žáků škola průběžně 
info rmuje jejich zákon né zástupce obvykle pro střednictvím elektro nického systému a na 
konzultačních třídníc h schůzkách ve škole. V prvním a dru hém ro čníku jsou zachovány 
souběžně také info rmační papíro vé notýsky. Systematické a jednotné ověřo vání kvalitativní 
úro vně očekávaných výstupů u žáků pro bíhá od 5. do 9. ro čníku třik rát během školního ro ku. 
Škola používá vlastní sady testovací ch úloh, které si vytvořila. Výsledky těchto testů 
ředitelka školy zaznamenává a poro vnává jak v kontextu para lelních tříd, tak z hlediska 
průběžných výkyvů mezi postupující mi ro čníky. Ze získaných údajů lze vyvozovat změny 
v dosahované úro vni z předmětů matematika, český jazyk a anglický jazyk. Zjištěné 
výsledky vedení školy konzultuje s učiteli příslušných předmětů a tříd a společně vyvozují 
závěry a případná opatření ke změně. Souběžně s intern í evaluací  pro bíhá v 7. a 9. ro čnící ch 
extern í testování, jehož výsledky mají k dispozici žáci i zákonní zástupci. Jeho cíl em je 
poskytnout žákovi zpětnou vazbu případné úspěšnosti u přijímací ch zkoušek ke střednímu 
vzdělávání. Výsledky pak škola využívá při kariéro vém pora denství a záro veň žákům nabízí 
volitelný předmět přípra vy na přijímací  zkoušky v daném předmětu. Efe ktivitu nastaveného 
přístupu dokladují výsledky v jednotných přijímací ch testech CERMAT 2024, kdy žáci 
devátých ro čníků této školy dosáhli v průměru  nejúspěšnějších výsledků v ok rese Jičín. 

Někteří žáci úspěšně reprezentují školu na soutěžích mezináro dní úro vně ve výtvarn é nebo 
pro gra movací  soutěži. Žáci mohou svoje zájmy pro hlubovat mimo povinnou výuku 
v nabízených k roužcí ch, například pro gra mování a lego ro botiky nebo „Věda nás baví". 
Řada systematických aktivit pro vozovaných školou je zaměřena také na ro zvoj čtenářské 
gra motnosti nezbytné pro  úspěšné vzdělávání i plnohodnotné fu ngování v každoden ním 
životě. Mezi tyto aktivity patří mimo jiné setkávání žáků nad tvořením inspiro vaným 
knižními tématy ve spolupráci s místní k nihovnou, recitační soutěž, pra videlné předčítání 
žáků školy v místní mateřské škole a také třetím ro kem nově zavedená pra xe závěrečných 
pra cí  pro  žáky 9. ro čníků. Ti zpra covávají zvolené nebo doporu čené téma pod vedením 
učitele - konzul tanta. Získávají tak zkušenosti s dlouhodobou pra cí  na pro jektu, ro zvíjející  
schopnost fo rmulovat myšlen ky, stru kturo vat text a prezentovat svou práci před publikem, 
což je připra vuje na přechod do středního vzdělávání. Škola je aktivní v realizaci pro jektové 
výuky, která se pro l íná výukovými i doplňk ovými aktivitami žáků ve shodě se školním 
vzdělávací m pro gra mem. Pro pojování oblastí literárn í, příro dovědné, hudební, výtvarn é 
a pohybové ro zvíjí spolupráci mezi žáky, přiro zeným způsobem jim zpro středkovává 
komplexnost reálného světa a posiluje jejich dovednosti, ve kterých mohou zažívat úspěch. 

Participaci žáků na podobě školy zajišťuje v současnosti tzv. ,,Školní fórum". Existuje 
dru hým ro kem a vzniklo jako para lelní zájmový útvar žáků vedle žákovského parl amentu. 
Čtyři věkově hetero genní skupin ky žáků dru hého stupně v několika etapách pod 
koučovací m vedením vyučující ch genero valy nápady a postřehy, co ve škole a ve městě 
Sobotka fu nguje a co naopak ne. Výstupem byl seznam nejpalčivějších pro blémů vnímaných 
žáky. Ti pojmenovali konk rétní výzvy a příl ežitosti v různých oblastech, od pro středí školy 
a organizace školní výuky, přes mimoškolní možnosti sportovního vyžití, až po nevhodné 
chování spoluobčanů města na veřejných místech, se kterými se setkávali. Následně 
pro běhlo setkání „ Školního fóra" s vedením školy a zástupci zřizovatele, jehož výsledkem 
byl konk rétní plán a postupná realizace některých žáky navržených změn. Tato zkušenost 
žáky učí vyjadřo vat své názory, fo rmulovat návrhy, diskutovat o pro blémech, spolupra covat, 
získávat zkušenosti s demok ratickým ro zhodováním a ro zvíjí jejich občanskou 
angaž ovanost, zájem o komunitu i povědomí o fu ngování místní samosprávy. Setkání se 
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pra videlně opakují. Žáci se během nich dozvídají, jak pokra čuje realizace jejich návrhů, mají 
možnost klást otázky, vyjadřo vat se k jednotl ivým kro kům a přinášet nové podněty. ,,  Školní 
fórum" tak slouží jako pro stor pro  dlouhodobý dialog mezi žáky, školou a zřizovatelem 
školy, kde se žáci učí aktivnímu zapojení do veřejného dění a spoluro zhodování o věcech, 
které se jich týkají. 

Členové školního pora denského pra coviště mají jasně ro zdělené kompetence a jejich aktivní 
součin nost přispívá k systematickému zajištění péče o žáky na obou stupních školy. 
Společně s třídními učiteli a vyučujícími sledují průběžn ě chování a vzdělávací obtíže žáků 
i aktuální situaci ve třídách a řešení všech těchto záležitostí se věnují při svých pra videlných 
setkáních a na pedagogických ra dách. Speciální pedagog spolupra cuje při tvorbě 
podpůrn ých opatření s třídními učiteli a asistenty pedagoga. Učitelé jsou info rmováni 
o žácí ch se speciálními vzdělávací mi potřebami pro střednictvím elektro nického 
info rmačního systému. V hodinách je s těmito žáky individuálně pra cováno. Účinnost 
stanovených podpůrn ých opatření či individuálních vzdělávací ch plánů je pra videlně 
vyhodnocována ve spolupráci se školským pora denským zařízením a v případě potřeby jsou 
navrhovány změny v podpoře žáků. Zachycené výchovné pro blémy jsou včas řešeny se 
zákon nými zástupci žáků na výchovných komisích, účinnost řešení škola s odstupem času 
vyhodnocuje. Do práce s třídními kolektivy je zapojen také školní tera peut, který přispívá 
k okamžitému řešení nejrůznějších pro blémů žáků i pro střednictvím individuálních 
konzultací s žáky. Pozitivní klima v třídních kolektivech škola plánovitě posiluje reali zací 
tzv. ,, tř ídnických chvil ek". Metodik prevence, který je záro veň jedním z výchovných 
pora dců, organizuje pro myšleně preventivní aktivity a pro gra my pro  žáky všech ro čníků 
ve spolupráci s extern ími part nery. V rámci své činnosti cí lí také na duševní zdra ví žáků, 
metodicky vede své kolegy v uplatňování stra tegických postupů při výskytu rizikových jevů 
a školní neúspěšnosti. Škola má pro pra covaný systém kariéro vého pora denství, který 
realizuje v rámci předmětu Svět práce. Výchovná pora dkyně žákům pomáhá s pro fe sní 
orientací a poskytuje pora denské služby jejich zákonným zástupcům. Škola uskutečňuje 
pro  žáky 8. a 9. ro čníků mimo jiné exku rze do okolních fir em, besedu s Úřa dem práce 
a zpro středkovává návštěvy zástupců středních škol ve škole. Žáci tak získávají ucelený 
přehled o svém možném uplatnění po skončení základní školy. 

Závěry 

Vývoj školy 

- Zlepšily se materiální podmín ky a vybavení školy. Škola ro zšířila spolupráci s vnějšími 
partnery, čerpala dotační tituly a získala sponzorské dary. 

- Vedení školy zajistilo plně kvalifi kovaný pedagogický sbor a došlo k navýšení počtu 
asistentů pedagoga. 

Ředitelka školy nastavila intern í systém evaluace práce pedagogů na základě 
individuálních ro zhovorů a pro fe sního dotazníku. 

- Ve škole začal působit školní tera peut.  

- Byl zahájen pro voz elektro nického info rmačního systému pro  sdílení výsledků 
vzdělávání žáků a komunikaci se zákonnými zástupci. 

- Škola zefe ktivnila vnitřní evaluační systém dosahovaných výsledků vzdělávání žáků 
dru hého stupně a nastavila extern í testování znalostí žáků 7. a 9. ro čníků. 

- Ve škole vzniklo „Školní fórum". 
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Sil né stránky 

- Vedení školy aktivně vytváří zdra vé školní klima, pečuje o vztahy mezi pedagogy, žáky, 
jejich ro diči a o vzájemnou spolupráci všech aktérů. (2.2) 

- Vedení školy vyhodnocuje materiální podmínk y, plánuje další ro zšiřo vání školy 
a modern izaci stávajících pro stor v souladu s potřebami školy a koncepčním ro zvojem. 
(2.4 ) 

- Vedení školy ve spolupráci s pedagogy umožnilo vznik „ Školního fóra", funk čního 
participačního nástro je pro  žáky, kde získávají pra ktickou zkušenost s fungováním 
demok ratických principů. (3.4 ) 

- Škola nastavila efektivní systém intern í evaluace výsledků vzdělávání žáků od 5. do 
9. ro čníku a aktivně pra cuje s jeho výsledky v zájmu zkvalitnění vzdělávání.  (5.4 ) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr. cz. 

Příklady inspirativní praxe 

- ,, Školní fórum" umožňuje žákům aktivně se podíl et na podobě školy a veřejného 
pro storu . Pod vedením pedagogů žáci ve věkově smíšených skupinách identifikují 
pro blémy, navrhují řešení a diskutují je s vedením školy i zástupci zřizovatele. Tato 
zkušenost ro zvíjí jejich komunikační dovednosti, spolupráci, občanskou angažo vanost 
a poro zumění demokra tickým pro cesům. 

Dopor učení pro zlepšení činnosti školy 

- Pra videlně monitoro vat a vyhodnocovat, jakým způsobem se poznatky a dovednosti 
získané v rámci dalšího vzdělávaní pedagogických pra covníků pro mítají do výuky. 
Zaměřit se přitom na konk rétní změny v pedagogické pra xi a dopad na učení žáků. 

- Podporo vat vzájemné hospitace a tandemovou výuku učitelů s cílem sdíl et příklady 
činnostní, aktivní, nebo badatelsky o rientované výuky, která motivuje žáky k vlastnímu 
objevování a zapojení.  Metodicky vést asistenty pedagoga odborn íkem ze školního 
pora denského pra coviště a pro vádět u nich pra videlné hospitace s doporu čeními 
pro  jejich práci. 

- Diferencovat učivo s ohledem na schopnosti a potřeby žáků. Zařa zovat do výuky práci 
s nejrůznějšími informačními zdro ji pro  podporu  samostatnosti a kritického myšlení 
žáků. 

- Zapojovat systematičtěji formativní hodnocení, včetně sebehodnocení a vrstevnického 
hodnocení pro  podporu  aktivního zapojení žáka do pro cesu učení a ro zvoj jeho 
odpovědnosti za vlastní vzdělávání.  

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Dokumentace školy podle § 28 odst. 1 školského zákona, ve znění pozdějších 
předpisů 

2. Dokumentace k hodnocení materiálních a finančních podmínek školy, k zajištění 
bezpečnosti dětí a žáků za školní ro k 2024/2025 

3. Dlouhodobá stra tegie ro zvoje školy do ro ku 2027 
4. Záznamy z hospitační činn osti ředitelky školy a její zástupkyně (vzorek) vedené 

ve školním ro ce 2024/2025 

7/8 



5. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků platný ve školním ro ce 2024/2025 
6. Dokumentace k činnosti školního pora denského pra coviště platná ve školním ro ce 

2024/2025 
7. Dokumentace žáků se speciálními vzdělávací mi potřebami vedená ve školním ro ce 

školní ro k 2024/2025 (vzorek) 

Poučení 

Podle § 174 odst . 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se t ýká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna v Registru inspekčních zpráv na webových 
stránkách České školní inspekce www.csicr.cz. 

Složení inspekčního t ýmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Mgr.  Dagmar Bláhová, školní inspektorka, vedoucí inspekJího týmu 
Mgr.  Jitka Kubečková, školní inspektorka ~/Jn ~ 
Mgr.  Ludmila Linda Muchová, školní inspektorka P,, A,/  1 

Mgr.  Bc. Zuzana Sochová, školní inspektorka rf  n;/4~ / 
Mgr.  Bc. Milena Zrzavá, školní inspektorka .,(.,,-,.c,,<:c,.., ~I 
Ing. Alena Synk ová, přizvaná osoba - odborn ík na ekonomi 

16.6.2025 
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